

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долгожданная встреча

Наконец то наши давние друзья из Питера Михаил и Инга выбрались в отпуск, провести мы его решили вместе на Кубе, забронировали билеты, бунгало на Варадеро. Я приехал в Шереметьево встречать дорогих гостей. Мы знаем друг друга 8 лет, неоднократно проводили отпуск, приезжали к ним в Питер, но последние два года никак не могли встретиться все вместе. И вот настало время встречи. В толпе я первым увидел ее мужа — гиганта Михаила который возвышался над толпой, статный красавец явно выделялся, за ним шла красавица жена. За время нашей разлуки она еще похорошела, длинные ноги, точеное личико с полненькими губками, высокую грудь было видно даже под короткой шубки. Мы обнялись, и я немного задержался целуя Ингу в губы, заметив улыбку Михаила, с которым впрочем мы тоже расцеловались.

Дорога домой по пробкам заняла достаточно времени и мы успели обсудить проблемы, жизнь, работу и прочие повседневные дела. К приезду дорогих гостей моя жена Ольга подготовилась основательно, стол ломился от всевозможных кулинарных изысков, вина и виски. Она встретила ребят восторженно и засос которая она выдала Мише был непередаваем. Пока мы с Мишей принимали апперетив Инга с Ольгой удалились в ванну, где Инга приняла душ и переоделась в легкий, прозрачный кружевной халатик, такой же как и был на Ольге. Девченки были свежи и красивы, под халатиками вздымались груди с явно обласканными сосками. Ужин продолжался долго, в легком трепе, с шутками, рассказами о приключениях. Ольга сидела на коленях Михаила, который слегка ласкал ее соски, и время от времени целовалась с ним всасос. Я сидел подле Инги лаская губками ее ушки. Какое то время спустя жена с Мишей удалились в гостевую спальню, оставив нас с Ингой наедине. Я приспустил ее халатик и начал ласкать груди, нащупав между ножками влажную дырочку запустил туда пальчик она ответила тихим стоном и начала движения, я не вытерпел и посадив на диван погрузился губами в ее мокрую пизденку, найдя губами клитор целовал его всасос и почувствовал, что она кончает. Взяв ее на руки отнес в нашу спальню, где даже не снимая джинсов совокупился с ней, высоко закинув ее ноги я старался проникнуть как можно глубже, она отвечала, высоко подмахивая, потом села на меня и высоко поднимаясь начала насаживаться на мой член, я почувствовал что сейчас начну изливаться и подняв ее снял с члена и начал ласкать груди, целовать и массировать клитор, чувствуя что она вновь улетает я положил ее на спину и частыми ударами, как шлюху, начал долбить пока не кончил, чувствуя как она сжимает мой член стараясь выжать все до капельки. Немного успокоившись мы вышли в гостинную где застали мою женушку с горящими глазами полными сладострастия, она сидела на диване широко расставя ноги, выставляя на обозрение свою пиздищу с вывернутыми губами и вытекающей спермой. Инга подошла к ней, поцеловала в губы и приникла к ее прелестям, после чего они удалились в спальню.

Я пошел в ванну подмыться и застал там Михаила который лежал в ванной в нене и что то мурлыкал с бокалом вискаря в руке. Я подмигнул ему, зашел в душевую кабину подмылся и вышел, сев на край ванны, плеснул себе из бутылки. Мы нашли наших женщин великолепными и договорились, что ночь проведем в разных спальнях обменявшись женами. Мне в голову ударило резкое желание близости с Мишей, я думаю что у него появилось такое же. Я опустил руку в воду и найдя его член начал его ласкать, чувствуя как он отвечает мне

быстро становясь все больше и больше. Когда он поднялся из воды я увидел этого гиганта. Он был весь в прожилках с огромной головкой и я не думая начал его сосать, чувствуя как он становится все больше и больше. Выйдя из ванной он нагнул меня раком и найдя смазку и смазав член легко проник в мой анус начал фрикции, помогая моему члену напрячься ласково мял его руками, когда он встал удары стали глубже и чаще, кончили мы практически одновременно, он зажав мою головку в кулак, ласково смазывал спермой мой ствол одновременно накачивая мой анус своей. Приведя себя в порядок мы вернулись в гостинную, жен в ней не было, а из гостевой спальни было слышны сладострастные стоны наших женщин. Ночь с Ингой была не передаваема, а из соседней спальни был слышен вой моей женушки. Все только начиналось!